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Дмитро Кулеба у Давосі: Україні потрібні заморожені активи РФ, а не заморожений конфлікт

Останнім часом деякі проплачені Кремлем "експерти" почали говорити про те, що
Україні варто було б заморозити конфлікт. Але якщо світ хоче запобігти збільшенню
міждержавних воєн, то він має рухатися до передачі Україні конфіскованих активів
Росії, а не до замороження конфлікту.

Про це заявив міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба на спільному з
британським колегою Девідом Кемероном брифінгу в Давосі. Зі свого боку Кемерон
також висловився щодо заморожених російських активів.

"Коли ми чуємо аргументи деяких експертів чи мислителів про те, що Україні,
можливо, варто було б заморозити конфлікт, наша відповідь проста: нам потрібні
заморожені активи РФ, а не заморожений конфлікт", – заявив Кулеба.

Міністр закордонних справ наголосив, що таким має бути шлях вперед. Передача
Україні заморожених активів РФ надішле чіткий сигнал їй та іншим країнам, які
виношують плани агресії: той, хто наважується порушити правила, буде змушений
заплатити за це.

"Якщо не прояснити це зараз, то кількість міждержавних конфліктів і загострень у
світі буде зростати, а ціна їхнього вирішення буде набагато вищою, ніж ціна
допомоги Україні", – наголосив глава МЗС.

Своєю чергою міністр закордонних справ Британії Девід Кемерон, заявив у Давосі,
що є всі підстави для того, щоб використати заморожені російські активи для
допомоги у відновленні України. Його цитує The Guardian.

На запитання, чи буде законним використання російських активів для відновлення
України, він зазначив, що активи вже заморожені.

"Питання полягає в тому, що ми робимо далі. З юридичної точки зору, зростає
підтримка ідеї про те, що ці ресурси можуть бути використані в якийсь спосіб. З
моральної точки зору, Росія повинна буде виплатити репарації, коли війна
закінчиться, тож чому б не використати ці активи вже зараз?" - сказав Кемерон.

Британський міністр додав, що "безумовно, дуже наполегливо працює" над цим, як і
решта членів G7, і він впевнений, що в цьому питанні буде досягнуто прогресу.

Кемерон також нагадав, що країни, які підтримують Україну, мають сукупний ВВП у 25
разів більший, ніж Росія.

"Ми просто повинні зробити так, щоб наша підтримка мала значення", - наголосив
британський міністр.
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